
Résztvevők:
Szabóné dr. Kállai Klára (Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége 
vezetője (LESZ))
R. Csekeő Borbála (Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány szakmai vezetője)
Prof. Dr. Réthelyi János (SE Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika igazgatója)

Moderátorok:
Prof. Dr. Balázs Judit - a MPT elnöke
Dr. Ferenczi-Dallos Gyöngyvér - a MPT főtitkár-helyettese

Kedves Kollégák!

A Magyar Pszichiátriai Társaság egyik legfontosabb küldetésének tartja, hogy a tagjait és a társszakmákban 
dolgozókat minél hitelesebben informálja a szakmát érintő aktuális kérdésekről.
A COVID-19 okozta járványhelyzetben ez a tevékenység kiemelten fontossá vált, amit most egy webinárium-
sorozat formájában tudunk megszervezni. Arra törekszünk, hogy a hiteles szakmai tájékozódást és az 
eszmecsere lehetőségét folyamatosan biztosítsuk a Tagságnak és a szélesebb szakmai közönségnek.
Köszönjük felkért előadóinknak, hogy vállalták az aktív részvételt, és egy-egy témakörben felkészültek a 
tájékoztatásra és a felmerülő kérdések megválaszolására. Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket a második 

A rendezvény időpontja:
2020. június 2. 18.00 - 19.30

Az interaktív előadásokra a belépést biztosító linket külön e-mailben, az esemény napján küldjük meg. 
Részvételi szándékukat a pszichiatriai.tarsasag@gmail.com címen jelezzék! 

A Magyar Pszichiátriai Társaság munkáját a Lundbeck Hungaria Kft. támogatja. 
A COVID 19 pandémia mélyreható változásokat indított el a pszichiátriai ellátásban. A Lundbeck Hungaria 
Kft. nevében köszönjük azt a szakmai elkötelezettséget és odaadó munkát, ami lehetővé teszi, hogy 
a pszichiátriai zavarokban szenvedő betegek ebben a nehéz időszakban is ellátáshoz juthassanak. 
Támogatásunkkal szeretnénk hozzájárulni ahhoz, hogy ez az ellátás a naprakész információk birtokában 
minél szakszerűbben legyen megvalósítható, fórumot teremteni ahhoz, hogy a felmerülő nehézségek 
megoldását a kollégák megbeszélhessék egymással, és nem utolsó sorban ahhoz, hogy a betegek 
ellátásában résztvevő kollégák saját lelki egészsége megőrizhető legyen.

  A mentális egészség támogatása a koronavírus idején:
Lelki segítségnyújtás telefonon és online, a lakosságnak és az egészségügyi dolgozóknak

kerekasztal beszélgetés


